

CP/20 Π.Α
Ε. Παπαλιών

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε.
ΔΕΘ / ΑΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ
Τ.Θ. 17
50200 ΠΤΟΛ/ΔΑ
ΤΗΛ. 2461055321
FAX. 2461096708

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΗΣ Κ. – 6027

Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ (ΔΕΗ), προσκαλεί, κατά τις διατάξεις του ΚΕΠΥ/ΔΕΗ, τους ενδιαφερόμενους σε μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη Αναδόχου της Π.Υ. «**ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ ΤΥΠΟΥ ΡΑΓΑΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΕΛΞΗΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΙΜΑΝΤΑ**», συνολικού Προϋπολογισμού κατά τη Μελέτη της Επιχείρησης «**37.650,00**» ΕΥΡΩ

Αρμόδια Υπηρεσία για το Διαγωνισμό, η οποία είναι υπεύθυνη για κάθε θέμα που έχει σχέση με αυτόν, είναι η ΔΕΗ ΑΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ 14ο χιλ. Εθνικής Οδού ΚΟΖΑΝΗΣ-ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ, τηλ. 2461055321.

Η παραλαβή και η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στο Γραφείο 13, του ΑΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ τηλ. 2461055321 στις **04.04.16** ημέρα **ΔΕΥΤΕΡΑ** και ώρα **10:00** (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) ενώπιον Επιτροπής που θα συστήσει η Επιχείρηση.

Προσφορές μπορεί επίσης να υποβληθούν ταχυδρομικά επί αποδείξει ή μέσω εταιρειών διακίνησης εντύπων στο Πρωτόκολλο της Αρμόδιας για το Διαγωνισμό Υπηρεσίας με ευθύνη του προσφέροντος σε σχέση με το περιεχόμενο και το χρόνο άφιξης.

1. Στο Διαγωνισμό θα μπορούν να συμμετάσχουν Ελληνικές Εργοληπτικές Επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ στην Α1 τάξη και ανώτερης, για έργα κατηγορίας Ηλεκτρομηχανολογικά, καθώς και κατασκευαστικές Επιχειρήσεις χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ή χωρών μελών της Συμφωνίας για τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο (ΕΟΧ) ή χωρών – μελών που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) - ή τρίτων Χωρών που έχουν συνάψει συμφωνίες σύνδεσης με την Ε.Ε., οι οποίες είναι εγγεγραμμένες στο αντίστοιχο Επαγγελματικό Μητρώο της Χώρας τους για κατηγορίες Έργων ανάλογες με αυτά της προ σύναψη Σύμβασης και που σύμφωνα με τη νομοθεσία που ισχύει στη χώρα τους, μπορούν να αναλάβουν την εκτέλεση τέτοιων Έργων.

2. Οι Διαγωνιζόμενοι μπορούν να συμμετάσχουν στο μειοδοτικό διαγωνισμό με Ανοικτή Διαδικασία, είτε ανεξάρτητα, είτε συνεργαζόμενοι υπό οποιαδήποτε Νομική Μορφή με άλλες Εταιρείες, υπό την προϋπόθεση ότι είναι σε θέση να αποδείξουν ότι όντως έχουν εξασφαλίσει την αναγκαία συνεργασία των Συμπραττουσών Επιχειρήσεων για την εκτέλεση της σύμβασης.

Η σύμπραξη Επιχειρήσεων που θα επιλεγεί έχει τη δυνατότητα:

- είτε να μετατραπεί, εάν της ανατεθεί η Σύμβαση, σε κοινοπραξία του Π.Δ. 186/92, όπως ισχύει και να προσκομίσει το σχετικό Κοινοπρακτικό στη ΔΕΗ,

- είτε να αναλάβει το Έργο ως Όμιλος Επιχειρήσεων, με την απαραίκλιτη προϋπόθεση, να προκύπτει από τη Σύμβαση το διακριτό αντικείμενο που θα εκτελέσει και το τμήμα που θα τιμολογήσει το κάθε μέλος χωριστά.

3. Ο Διαγωνιζόμενος, σε περίπτωση Επιχείρησης ή ίδια, ή σε περίπτωση Σύμπραξης Επιχειρήσεων, τα μέλη της αθροιστικά, πρέπει να πληροί όλες τις παρακάτω προϋποθέσεις:

Να είναι αξιόπιστος και δόκιμος, κατά την εύλογη κρίση της ΔΕΗ Α.Ε. και να διαθέτει:

α) Ανάλογη εμπειρία σε μελέτη και εγκατάσταση ανάλογων ανυψωτικών συστημάτων προϋπολογισμού ίσου της διακήρυξης. Η εμπειρία θα αποδεικνύεται από κατάλογο εκτέλεσης έργων της τελευταίας δεκαετίας (είδος έργου, προϋπολογισμός, χρόνος εκτέλεσης) και αντίγραφο πιστοποίησης ή τιμολογίου όπου θα αναγράφεται το είδος των εργασιών.

β) Πιστοποίηση ποιότητας κατά ISO 9001/2001 ή άλλο αναγνωρισμένο πρότυπο. Την πιστοποίηση καθώς και όλα τα παραπάνω υποχρεούνται να καταθέσουν οι διαγωνιζόμενοι στον φάκελο Α, στην φάση των προσφορών,

ή να έχει συνάψει δεσμευτική συμφωνία συνεργασίας με εταιρεία που καλύπτει τις προαναφερόμενες προϋποθέσεις. Η εν λόγω συμφωνία πρέπει να αποδεικνύεται από Συμφωνητικό Συνεργασίας για τεχνική και υλική υποστήριξη.

Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της ανωτέρω προϋπόθεσης συμμετοχής ο Διαγωνιζόμενος θα πρέπει να υποβάλει με την προσφορά του τα οριζόμενα στο άρθρο 6 της παραγράφου 2.10 του τεύχους «ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ».

Τα Τεύχη της Διακήρυξης, όπως αυτά αναφέρονται στο Άρθρο 1 των Όρων και Οδηγιών του Διαγωνισμού, διατίθενται δωρεάν σε ηλεκτρονική μορφή στην επίσημη ιστοσελίδα της ΔΕΗ Α.Ε. <http://www.dei.gr> → διακηρύξεις διαγωνισμών – διακηρύξεις διαγωνισμών Γενικής Διεύθυνσης Παραγωγής ή με απευθείας πρόσβαση στο <http://www.dei.gr/el/diakirukseis-ulikwn-ergwn-paroxis-upiresiwn> και τη χρήση εύρεσης, και από την παραπάνω διεύθυνση, μέχρι και την προηγούμενη του διαγωνισμού όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ ΥΠΕΓΡΑΨΕ Ο:

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΖΙΛΕΙΟΣ
Δ/ΝΤΗΣ ΚΛΑΔΟΥ
ΑΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ